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IK ansalainen Joonaa Johanson kukku* johtam aan, m uistaen e ttä  m inä olen äänenkannatta ja , e ttä  heidän on a- I Lepohetkenä kesäisen luonnon h e i- . vän sanom alehden palstoille kyhätä.
nut Naselle-jokeen.
(O m alta k irjeenvaihtajalta).

työm iehen poika ja  e ttä  olen pääj- 
V iim e g y t nykyiseen asem aani ainoastaan

Maita myytävänä
U seam m an kokoisia ensiluokan ka», 

vum aita, halpoja ja hyvillä ehdoilla 
K ysykää hintoja osotteella:

HENRY LEPPÄNEN,
R. I, Box 4 6 -A, W oodland, Wash

joissa s iirry ttävä  puolustuksesta hyök-, m assa tuollainen ju lkaisu  on parhain  i M utta se on annettava  an teeksi sei- 
käykseen, jos m ielitään todella a jaa  • toveri. Sen h in ta  on vain 25 s e n t-> laiselle henkilölle, jonka m oraalinen

sunnuntaina kello 9 :30— 11:30 välillä työn kautta , 
aam upäivällä hukkui kansalainen Joo- ' ihm eitä.”
nas Johanson N aselle-jokeen Nasel- — ..— ■ - ■ —  —  - -  ------
kasa, W ash. Johanson oli lähtenyt KAMALA K U R JU U S VA LLITSEE  
sunnuntaiaam una pienellä soutuve- UNKARISSA,
neellä joelle  uistam aan. O llen yksin VIENI, kesäk.

Nuo m iehet te k iv ä t . läpi "talouseläm älle välttäm ätön palk- tiä  kappale.

e e a e e e eToim itukseen
K onttoriin .............................................. 365

Paivälista
"Kaksi morsianta” harjotus tänään m atkassa, hänen hukkum istaan ei ku- että  yhteiskunnalliset olot nvkylses-

kello 6 illalla. kaan nähnyt. V iim eksi hän nähtiin sä U nkarissa ovat täydelleen rappiol-
‘‘R evisoori” harjotus tänään kello kello puoli kym m enen aikaan a a m u -1 la. Mitä ei neuvostohallitus lyhyenä

7 illalla. A inoastaan 1, 11 ja 111 :s| päivällä ja puoli kahdentoista aikana olem assaoloaikanaan eh tiny t toteut-

kojen alennus". Voiko a ja te lla  pi- 
rullisem paa ju lkeu tta  Ja. to tuuden vää­
ristelyä, m ikä sen pahempi, ei olo 
pysähtynyt pelkkiin sanoihin, vaan 

Sekä valtiolliset joita kuularu iskut on myös pantu 
kuuluttam aan työvaenkortteleiasa.

Eureka, Calif.
Se K arjalan Iltama onnistui oloi­

hin nähden v erra tta in  hyvin. Ylei­
söä oli haali täynnä ja kaikki nä­
kyivät olevan tyytyväisiä illanviet­
toonsa. Lopputilitys on vielä suo­
rittam a tta . Seuraavassa osastom m e 
kokouksessa kaikki tulot tilite tään  ja 
raha t lähetetään  m ääräpaikkaansa.

Heinäkuun juhlista  tulee oikein en­
siluokkaiset. Toisena päivänä heinä­
kuuta hallitsevat naisemme. He näet

näytös. H uom enna torstaina, V  ja IV samana päivänä huom attiin hänen ve- taa, sen on kristillis-kansallinen halli 
näytös. H uom enna alotetaan V  näy-1 neensä kum ollaan joessa. Täm ä he- tus keh ittäny t huippuunsa. E te n k in ! 
tös ensiksi. Jokaisen saavuttava. rätti epäilyksen hänen hukkum ises- työväenluokka elää suuressa  kurjuu- 

“O m enaearltaita” lauluharjotus on I taan, joka epäilys seuraavana päivänä dessa. Työläiset ja lukuisat työttö- 
huom enna. torstaina, kello 6 :30  illal- kello kahden ajoissa iltapäivällä osoit- m ät on jä te tty  kokonaan oman on- 
la. Jälkeen sen harjotellaan “ Puna- tautuikin todeksi kun Johansonin ruu- nensa nojaan. M itään työttömyys- 
sen laukun” lauluja. mis löydettiin  joesta paikalta, missä avustusta  ei ole, am m attiyhdistysten

— .... ■ — oli noin 12 jalkaa vahvasti vettä, kassa t on ryöste tty , e lin tarpeiden hin-
Tanssit tänä iltana Uistim en siimat olivat kiertyneet hä- nat kallistuvat, U nkarin köyhälistö

S. S. Klubin yläsalissa. H yvä soitto nen käsiensä ym pärille ja ym päri ko- nääntyy puutteeseen.
ja se edellyttää, että tansseista tulee ko ruumiinsa. V eneen  kaaduttua hän Ei ole sentähden häm m ästyttävää,
m uodostum aan erittäin hauskat.
säänpääsym aksut ovat tavalliset. _ ________  _______

toa. H änen ruum iinsa löysi m ie s-1 Porda, kuvaillessaan selostuksessaan ¡K olm antena pä iv in ä  esite tään  näy- 
joukko, joka alkoi häntä etsiä h e t i-1 Budapestin kurjuu tta , toteaa, e ttä

Si- luultavasti oli hetim iten painunut pöh- e ttä  am erikalaisen punaisen ris tin
jaan. sillä hän ei om annut u im a t .! - j U nkarin osaston päällikkö, k a p te e n i! ^ inevat toim een roim an kori-iltam an.

Norjalainen lauluseura Astoriaan.
O» ilm oitettu, että syyskuun alus- miten> kun hänen kaatunut veneensä B udapestissa ainoastaan m aaliskuun 

sa tulee noin 500  henkeä käsittävä jo e . . a huom attiin. | kuluessa tapahtu i 1,200 itsem urhaa,
norja ainen au ukunta A storiaan ., Johanson oli 36 vuoden ikäinen y k - ' Jotka olivat a iheutuneet nälästä , Ja
Laula,am  v.rallm en edustaja on ky- , inainen miea> , ynty i, in K uusam osta, puutteesta.
synyt kuoron konserttia varten kun-1 Suom e, ta . Hän oli hyvin tunnettu --------------- — ----------------------

Nnsellessa ja ym päristöllä, sillä hän BERLIINI, kesäk . S aksalaiset
toverilehdet ju lkaisevat vertailevia 
taulukoita tavaranhinnoista , työpal-

rallislaituri num ero kolm annen va­
rastohuonetta, johonka satam akom is- 
siooni on m yöntynyt. Laulajain p i­
täisi saapua tänne syyskuun 2 p. H ei­
tä tulee kaikkialta länsirannikolta.

oli työskennellyt ym päristön tukki- l 
käm pillä toistakym m entä vuotta. Hä- j
neliä tiedetään olevan veli ja sisar i koista  ja riistovoito ista  vuosina 1911

telm äkappale “Ennakkoluuloja 
ta an ”, huvinäytelm ä kolm essa 
töksessä, koko illan kappale.

'N eljäntenä päivänä on k en ttä ju h lt 
ja  sitte  sam an päivän iltana haa- 
lissa voim isteluseuran iltam a. N äis­
sä kaikissa tila isuuksissa tulee tov. 
Brusila puhum aan ja näiden lisäksi 
en hänelle m uitakin iltoja jä rjeste tty . 

Osaston kokouksesta. Aiuekomitc-

vas-
näy-

jossakin tällä ym päristöllä. Johanson ja  1921. Nämä taulukot ovat e r i t tä in ! alta  oli tu llu t kirje, jossa 1 ehotet-

Red Lodge, Mont.
A nkara vesisade, jom m oista täällä  

el ole p itkiin  aikoihin nähty , oli 
täällä  m yöhään viime lauantai-iltana. 
Vähän to ista  tun tia  kestäneen  sateen  
aikana tu li ve ttä  m onta tuum aa. 
Vesi tek i paljon vahinkoa, tunkeu­
tuen liikerakennusten  kellareihinkin , 
m.m. postikonttorin  kellarissa  oli 
säily te ttävänä paljon arvokasta  ta ­
varaa ja  kun sinne meni ve ttä  noin 
kuuden ja lan  vahvuudelta, pilasi se 
tavaraa  yli 2,000 dollarin arvosta, 
jo sta  osa kuului rakennuksen  om is­
taja lle  ja  osa H. W. Schwertfege- 
rille, joka om istaa m akeiskaupan 
m ainitussa rakennuksessa. V anhat 
a sukkaa t sanovat ei koskaan ennen 
nähneensä täällä  m oista vesipyryä.

Pikku ty ttö  kadonnut. Viime lau­
antaina, t.k. 4 p. iltapäivällä  katosi 
teille tie tym ättöm ille  4-vuotias pik­
ku tyttö, Annie Brown W ashoella. 
Hän oli m ennyt ulos mäen la itaan  
kukkia poim im aan to isten  lasten  
kanssa. Kun ei hän tä  ruvennut kuu­
lum aan takaisin , niin vanhem m at 
rupesivat etsim ään, vaan hän tä  ei 
näkynyt m issään. S itte  tiistai-aa- 
m una kom ennettiin  kaikki A. C. M. 
kaivannon m iehet lasta  etsim ään.

taso on niin a lhaalla , e tte i voi ml- 
I tään  asia llis ta  ta i to tuudenm ukaista  
! ju lk isuu tta  varten  k irjo ttaa .
' M itään yhteispyrinnöitä  ei tää llä  
ole tä llä  k e rtaa  vireillä, e ikä m istään  
sellaisesta  ole tie toakaan.

Lähellä tä tä  paikkakuntaa on eräs 
i työpalkka, m issä m aksetaan  m iehille 
palkkaa $3.50 päivältä. S iitä ei jää  
paljon jälelle kun m aksaa ruokansa 
ja  asuntonsa. Töitä te e ttää  u rako it­
sija. S eattlen  kaupunki m aksaa sa­
m alla työpaikalla  $4.75 päivältä. Näin 
ollen nylkee u rako itsija  jokaiselta  
työ läiseltään  $1.25 enem m än kuin tuo 
toinen työnantaja. — Nimetön.

TILAA ITSELLESI TOVERI

HOTEL TOIKKA
Saatavana ruokaa ja höyryllä läm-1 
niitettyjä huoneita viikottain ja) 
kuukausittain. Huom! SAUNA1 
kuuluu yhteyteen.
KAARIO JA WXISÄNEN!

HARRIS & SAUSQ
V irvokejuom ia ja kahvia; tupak­

kaa —  Pallohuone.
1355 Franklin A ve., 

A storia , Oregon

“BAKERY, CONFECTIONERY, LUNCH & ICE CREAM” 
LIIKE MYYTÄVÄNÄ.

Tahdomme myydä omistamamme haaraliikkeen Union- 
townissa, syystä, että meillä on liika monta liikettä, hoi- 
taaksemme kunnollisesti kakkia niitä. Henkilöt, jotka 
haluavat ruveta välittämään minun leipuriliikkeeni tuot­
teita, voivat pienellä rahasummalla päästä käsiksi tuotta­
vaan liikkeeseen. Lähempiä tietoja saadaksenne tavatkaa: 
Edson W. Downing’ia Uniontownissa eli 623 Comin’1 St.

p *  •-•••• •• «a • •  • •  « » • • •
L i m itään ik ä v ä ä  e ik ä  v ä sy ttä v iä  

puheita
esitetä Klubin teatterissa lauantai- 

iltana, vaan hauskaa ja repäisevää o h ­
jelm aa. Erikoisuutena pyydäm m e  
kiinnittää yleisön huom iota jum alat­
toman hauskaan näytelm äkappalee- 
seen, jonka nimenä on "Kaksi m or­
sianta” . Näytelm än lisäksi esitetään

kuului jäsenenä suom alaiseen veljeys- * ' aluisevia. Niistä näkyy m. m„ e ttä  , Uin äänestäm ään aluekom itean jäse- Noin 300 henkilöä käsittävä  etsijä- 
seuraan. A storian Majaan, joka tulee huo,im atta  “työväestön ty ö h a lu tta -; nifi. Äänestys toim itettiin  ja  enim-
huolehtim aan hautauksesta. Päivästä, ] m uude8ta kapinoim isesta s e k ä , m än ääniä saivat: B erkeleystä Salo
milloin hautaus tapahtuu, ilm oitetaan m uista  tuo tan tovaikeuksista” on k a - ; ja  Ruis: San F ranciscosta Nousiai-
m yöhem m in.

Kansalaisiksi pyrkijöitä
on kuulusteltu täkäläisessä

dessa parina viim e päivänä ja seu­
raavat ovat saaneet kansalaisoikeu-

pitalistien  riistovoitto  vain yhä hui- 
m aavam m in kasvam assa. V errattuna 
v. 1914 on riistovoitto  vuoriteollisuu-

nen ja M attson. A luekom itealta oli 
myös tu llu t vastaus siihen pyyntööm ­
me, jonka teille aluekom itealle toi-

joukko haki kaikki mäen laidat ja 
pienen puron, ku itenkaan  hän tä  löy­
täm ättä . Arvellaan tytön hukkuneen 
puroon ja  s itte  myöhemmin tulleen 
sa teesta  johtuneen tulvan m ukana 
olisi ruum is kulkeutunut veden mu-

>ikeu-

runoja, lauluja, pilajuttuja ja ties d e t . g. p  Peter#ent M acko Gegdo.
mitä. Lopuksi tanssitaan yläsalissa. 
Siispä kaikki m ukaan nauttim aan ja 
pitäm ään hauskaa.

“Kaksi marsianta” ja “Hallin Janne” .

veich, A ndrew  Forbes, Christoffer  
Berg, M. J. T ipich, A xel B. Tover, 
K. O. Thom ason, Arthur E. Enholm , 
A. C. Pedersen,

_  . ... , Paul C. Petersen, K. A . Kankaanpää,Edellinen esitetään lauantaina ja , .. . . .  . .Leslie W ardsworth, Thorlief M. Hal-
jälkim äinen toisen ja viim eisen ker­
ran sunnuntaina Klubin teatterissa. 
Lauantaina on sitäpaitsi m uutakin oh-

vorsen. Gunner B. Skartland, Soren  
V . H agerup, A laus Johansen, Hent-

. . - . i .« i i. rick E. W illman, A lfred Sorenson,jelm aa ja ennenkaikkea paljon tans- ,e • i ■ Uustav U. Iverson, I nom as M cLeod,

dessa kasvanut 6 kertaiseksi, kun sen vossa saada siltä taholta  ihannelii- kana isompiin jokiin. Jos näin on 
tolle opettajan. Mutta ei ole siellä j käynyt on lasta  m ahdoton löytää.sijaan työpalkat vain 4 kerta iseksi: 

saviteollisuudessa num erot ovat 13 ja 
5; puuta varateollisuudessa 20 ja  5; 
ja  kivihiiliteollisuudessa 32 ja 10! 
Ennen sotaa tuottivat Ruhrin kaivok-

parem m in kuin m eilläkään sellaisia 
henkilöitä, jotka voisivat o ttaa  opet 
ta jan  toimen vastaan.

Seuraava osaston kokous on t.k
set riistovoittoa “vain” 120 m iljoonaa 19 päivänä. Silloin on kaikkien o

A lexander Mutch, m arkkaa, nyt — näissä “kurjissa  ja 
toivottom issa tuo tan tosuh teissa” — 
3 m iljaardia!

E ntä tarvikkeiden hinnat. Maito

sastom m e jäsen ten  ja jäseniksi a i­
kovien saavuttava kokoukseen. Ko­
kouksessa valitaan v irkailija t seuraa- 
valle toim intakaudelle. Ehkäpä saam-

Tytön vanhem m at ovat surun m ur­
tam ia. Tytön isä on luvannut $100 
palkinnon sille, joka voi ruum iin 
löytää.

Nyt, suurten  sateiden jälkeen, 
näy ttää  tännekin  tulevan suvi, koska 
viim eiset päivät on ollut oikein kau­
n ista  ja  läm m intä. — K riivari.

verson,
O le A . Brachen, G eorge McMahon, 
Carl G. Vaara, W illiam De Jong. 

Uudestaan kuulusteltavaksi syys-

siä. Sunnuntaina taas on yksinom aan  
näytelm ä "Hallin Janne” .

Mitä tulee näytelm ien sisältöön,
voim m e sanoa: edellinen on yksinäy- . , , ~ .
... . . . .. - .. . , .... kuun 12 p:na alkavaan tutkintoon ja-tok sinen  h uvin äytelm ä, jossa  m ieh ellä  . , ,  , _  .

tettun seuraavat: Jens Knudsen, Kein-on kaksi m orsianta, vaikka toinen  
m orsiamista on------- no, olkoon sano­
matta vielä toistaiseksi. Sunnuntai- 
illan kappale taas on m urhenäytelm ä, 
kirjoitettu tositapahtum ien m ukaan.
Toivom m e että arvoisa yleisö  käyttää 
hyväkseen näitä tilaisuuksia.

mk., nyt noin 300 mk. Palkannousn 
on huom attava. M utta kun hän sat 

hard Leppälä, Rasmus M athieson, Jo- viikkopalkallaan ensim m äisenä sotä- 
»eph Harburger, N. C. Ludwigsen, i vuonna irti kokonaisen vaatekerran , 
Hans J. Liileeng, Richard C. Kasbohm, paidan, kauluksen, röyhelön, hatun 
Manfred B. Svenson, W illiam  Mudge, ! ja sateenvarjon, riittää  hänen viikko- 
Stmon Rulganich, Peter Martinue, ' palkkansa nyt vain neljännekseen pu-

on nyt 7 k e rtaa  kalliim paa kuin v . ; nie virallisen uutisten k irjo tta jan  
1914, leipä 10, hiili 12 voi 14. perunat Toverille. — Ähävä.
22 ja  silava 30 k ertaa  kalliimpaa- H* v
Mutta keskim ääräinen p a lk an n o u su 1 Toverit! O letteko vailla hyvää ja 
tekee vain 5—6. Esim. k o n eenkäy ttä -' sam alla erittä in  m ieltäk iinnittävää 
jän viikkopalkka oli v. 1914 noin 43 i lukem ista? Jos olette, niin tila tkaa

Kent, Wash..
T äältä  on viime aikoina silloin tä l­

löin k irjo te ttu  Toveriin uutisia. Vii­
me k irjeestä  ovat jo tku t loukkaantu­
neet sen k irjo tta  ja lie. Kuka lienee

“Rynnäkköön” nim inen Suomen so ■ k irjo tta ja  ollutkin, niin olisi hänen 
sialistisen  nuorisoliiton täm än vuo- j sopinut keksiä itselleen jonkun m uun 
tinen kevätjulkaisu, jo ta  juuri on : nimen, e tte i olisi ta rv innu t toisen o- 
saapunut pienem pi m äärä kirjakaup- m istam aa salanim eä käyttää.
päämme. Se s isä ltää  paljon kauniita  
kertom uksia, runoja sekä ensiluok­
kaisia periaatteellisia  artikkeleita .

S itten  on tää ltä  joku k irjo tellu t 
“New Yorkin U utisiin” kaikenlaista  
töskää, jonkala ista  ei luulisi viitsi-

kuun! T aikka: ennen sotaa sai hän 
sillä 4 paria  jalk ineita, nyt vain yh-

Oswald K eskitalo, Lucas Franetovich,
Kalle Pakkala, H einrich Fischer, A.
K. H ansen, Mate S>valjko, Luka M. j den.
Zankiich, Yrjö E. Tenhunen, Emil K .! Toisin sanoen on siis saksalaisen 1 

mittain H elge Punders, C harles Jack-i M at,on* M,kko H aggren, O scar Stran- työläisen palkka viim eisten 6 vuoden i 
sen ja W alter Newm an, jotka m u u ta -1“ «’ Edward W. Morris. Carl C. P. aikana teollisuudessa äärettöm än  p a l- , 
ma päivä sitten läksivät retkeilem ään P«r««*on. W alter Ruonala, James Rii- jon laskenut, m utta  kapitalistien  riis- 
m ukanaan vanhanaikainen revolveri. konen. A ugust H. Gustafson, Enoch tovoitto huim aavasti kasvanut. H il- 
saapuivat takaisin A storiaan eilen R olh- ; liteollisuudessa osoittavat ta rk a t ntl-
Portlandista, missä he olivat vierail- Kolmen viim e mainitun

Nuorukaiset tulleet takaisin.
Kolme U niontow nin nurukaista, ni

VAATTEET
leet Jacksonin siskon luona. Takaisin lykättiin sen tähden, kun heidän suh- 
he olivat palanneet Colum bia maan- ‘«antum isensa kutsuntaan ei ollut täy- 
tietä pitkin. i sin "IvUl*-

Kun nuorukaiset läksivät Astorias- Seuraavien hakem ukset hyljättiin : 
ta. sanottiin heidän aikom uksenaan W illiam Stankevich, Alfred Evert. C.
olleen ryövätä nuoren Jacksonin isän, k F «’»ndsen, Evert A. Hakala, John
joka asuu Seaside------ T illam ook tien Sipilä, E. A . Carlson, Karl A. Rosen-
varrella. Mutta pojat ovat kieltäneet ljeri> Peter Bogdanovich ja Matkia
heiilä olleen mitään sellaista aiko- Laukkarinen.
musta, vaan olivat he ottaneet aseen  

"mukaansa suojellakseen itseään m at­
kalla. Pojat ovat nyt kotonaan eikä 
heitä vastaan ole nostettu mitään 
syytöstä.

hakem us num erot työpalkan laskun m utta 
rilstovoiton kasvun 2 Va! Mutta kui­
tenkin puhuu Saksan työnantajien

PERÄPUKAMAT
Parannetaan Leikkauksetta

[ YLEISIÄ UUTISIA]

Hiilihäiriöt johtuvat HUONOSTA ÖLJYSTÄ!
Kuumetessa öljyn juoksu pysähtyy, muodostuen tervamai­

seksi hiilteeksi.
M otoristien vaivana on juuri nämä hiilim uodostum at, johtuen yksinomaan 
sekoitetu ista, huonoista öljylajeista , sanoo Mr. John A nderson, UUDEN SUN 
CO. SU N O C O -m oottoriöljyjen paikallinen Välittäjä.

Sekoitetut m oottoriöljyt, selittää Mr. A nderson , ovat valmistetut sekoit­
tam alla hienom paa ja sakeam paa öljyä yh teen , jota nim itetään silinteri-täyt­
teeksi. Siitä johtuvat seuraukset ovat sen m ukaiset mitä öljylajeja sekotuk- 
siin on lisätty, onko se vahvem paa tai ohuem paa öljyä.

Useam m assa tapauksessa nämä "silin teri-täytteet” eivät ole muuta kuin 
hienoa tervaa, jota valm istetaan petroleum in puhdistuslaitoksissa sivutuotteena.

Jos sekoitetut öljyt kuum entuvat, niin hienom pi öljy  palaa pois ja pak­
sum pi— tervam ainen aine jääpi jä lelle, joka sitte k ivettyy silinterin seinämille, 
m äntään ja välveihin, y .m ., keräten kaikenlaisen roskan, joka sekoituksen 
raaka-aineissa sattuu olem aan, m uodostaen hiilikerrostum an.

SUN YH1 1Ö on kuluttanut seitsem än vuotta tutkim iseen, miten saisi 
ehdottom asti hyvän m oottori-öljyn , joka olisi vapaa hiillosta muodostavista 
aineista. SU NO CO  M OOTTORI-ÖLJY on tutkim uksen tulos, suurin saavutus 
m oottorien lubrikatori-öljyjen kehittäm isessä.

SUNO CO  ei ole sekoitusta, se on 100 prosenttia puhdasta öljyä. Siksipä 
se ei jätä m itään silintereihin, joka sitte m uodostaisi hiiltym iset.

SUNOCO MOTOR ÖLJYÄ MYY 
John Anderson, 232 Taylor Ave., Astoria, Ore.
UaurelT iHartile &£(gratttte Bnrks
Puhelin East 4767.— 416 Union Ave. N.— Portland, Ore

TINT A A
ERIKOISEN HYVÄÄ TAVARAA TÄSSÄ VARARIKKO M Y Y N N I S S Ä

. , „  , • , - x ....... i , - • . '  * •* ’ — ---------Ja poikasten vaatetustarpeitahalvemmalla kuin nykyiset sisaanostohinnat ovat. Jokainen kappale, jonka myymme taataan tvvdvttä- 
mään teitä tai rahanne maksamme takaisin. ’ ** *

Työselkkaus korkeakoulun lisä­
rakennuksella.
Pari päivää sitten kerroim m e, että  

korkeakoulun lisärakennuksella, jossa  
töitä teettää alhanylainen urakoitsija, 
unioon kuuluvat kirvesm iehet ovat 
tehneet lakon. T iedusteltuam m e lä­
hemmin asiaa kirvesm iesten union vi­
ralliselta edustajalta, A lbert Johnso­
nitta puhelim itse eilen  illalla, hän se­
litti. että urakoitsija oli kieltäytynyt 
m aksamasta union palkkaa, johon unio 
päätti vastata, kutsum alla m iehet 
pois m ainitulta työm aalta.

Paitsi sitä. että m ainitulla työm aal­
la koetetaan käytännössä toteuttaa a- 
voim en työm aan ohjelm aa, ei kirves- 
m iehille m akseta union m ääräämää 
palkkaa, joka on $ 7 .5 0  päivältä, vaan 
niille, jotka ovat käyneet siellä työtä  
kysym ässä, on ilm oitettu, että palkka 
on 6 dollaria päivältä.

Muutamat tuolla rakennuksella käy­
neet m iehet ovat m eille kertoneet, 
että huolim atta siitä, että unio on 
kutsunut m iehet pois, on siellä  
eräs kirvesm iesten unioon kuuluva 
työnjohtaja työssä, vaikka hän ensin  
oli seurannut union m ääräystä muiden 
unioon kuuluvien m iesten mukana. 
Union edustaja kertoi m eille, että m ies 
on tämän tähden erotettu uniosta. Mi­
kään lakko mainittuja työm aalla ei ole  
kysym yksessä sen sanan tavallisessa  
m erkityksessä. Yksinkertaisesti kaik­
ki union m iehet, olivatpa ha mitä am ­
m attilaisia tahansa, ovat kieltäytyneet 
työekentelem ästä halvem m alla kuin 
union palkalla.

SAKSIN V IR K A N Y R K IT  KUNNOS­
TA U T U N E E T .

BERLIINI, kesäk. — Saksin viran 
om aiset ovat laittom asti vanginneet 

< 43 Saksan Kom m unistisen Nuorisolii­
ton kansainvälisestä  ku tsusta  Dres- 
deniin saapunutta  kom m unistista nuo- 

; ristoveria. N uorisointernationalen toi­
m eenpaneva kom itea on lennatin teit 
se kääntynyt Saksin m inisteripresi- 
dentin puoleen, vaatien vangittu ja  
heti vapautettavaksi. N iinikään on 
lähetetty  sähkösanom a Saksin maa- 
päivien kom m unistiryhm älle, jossa 
sähkösanom assa kehotetaan painosta­
m aan ulkom aisten toverien v apau tta ­
mista.

ÌAAN ostaa kolmen 
en kalusto siltä josta 
isuinhuoneetkin vuok- 
ieluummin 14 ja 4 ka- 
äliltä.—Lähemmin To- 
;onttorista.

O SUU STO IM INTA A NÄYTELMÄ- 
T A IT E E N  ALALLA  

ITALIASSA
ROOMA, kesäk. (P .P .) — Kuului­

sa säveltä jä  P ietro  Mascagni, joka 
avusti T eatterityö läisten  välisen tai- 
teilijaosuuskunnan jä rje stä ra iaess l 
N eapelissa. on hyvin innostunut mai­
n ittuun  järjestöön. H än arvelee, e t­
tä  jä rjestö  pian varttuu  kyllin voi­
m akkaaksi o ttaakseen  haltuunsa San 
Carlo tea tterin , joka on Europan 
suurim pia tea tte re ita , ja  jonka pe­
rusti K aarle III v. 1733.

“Tämä m erkitsee," selitti säveltä­
jä. “e ttä  teatterltyö läiaille  tulevat 
voitot innostavat heitä  an tam aan mi­
kä on parasta  heissä. Italiassa, sa ­
moin kuin koko m ailm assa. on tänä- 
päivänä suurena kysym yksenä tjnrt- 
lä isten  olosuhteiden m uuttam inen 
sellaisiksi, e ttä  he tun tevat syvää in­
tressiä  niiden liikkeiden m enestyk­
seen. joiden palveluksessa he ovat.

“Minä onnistuin a ikaansaam aan 
sen Livornossa (M ascagnin syntymä- 
kaupungissa) kun työläiset valtasivet 
teh ta ita  sielä. Minua syy tettiin  bol­
shevikiksi, kun m inä asetu in  heitä

DR. DEAN
Sisäiset ja ulkonaiset verenjuoksut 

voidaan ehkäistä. V uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja muut peräsuolitaudit, lukuun­
ottam atta syöpää, voidaan paran­
taa täydellisesti leikkauksetta.

MINUN PARANNUSTAPANI ON:
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito ilman leikkausta— ei tuota  
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jo n ­
ka leikkaus aiheuttaa.

V apaa liikunto----hoitoni alaisena
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta tuskalliseen  
ja väsyttävään sairasvuoteeseen.

H oitoni on kivuton, ei m itään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jälkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä 
seuraeläm ässä. Sairaat pian to t­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena vie­
railuna.

Lääkärit, jotka suosittelevat sairail­
leen parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan m ukana.

MUISTAKAA —  MINÄ TAKAAN  
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPUKAMAANNE, niin makaan 
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Serond &  Morrison Sts. 
PORTLAND, OREGON. 

Kirjeessänne mainitkaa tämä lehti.

MIESTEN JA NUORTEN MIESTEN PUKUJA 
KOLME SUURTA VALIKOIMAA

Koti- ja ulkomaisten mallien mukaisia sekä ensiluok­
kaisten räätälien valmisteita, jaettuna seuraavasti: 

57 Pukua, ent. hinta $35.00, valintanne muk. $15.00 
125 Pukua, ent. hinta $60.00, valint. muk. $25.00 
108 Pukua, ent. hinta $80.00, valint. muk. $35.00

POIKASTEN PUKUJA
Meillä on yli 300 poikasten Pukua, ko’ot 2— 18.

$8.00 Poikasten Puvut, erikoistarjouksemme $3.00 
$10.00 Poikasten Puvut, erikoistarjouksemme $5.95 
$14.00 Poikasten Puvut, erkoistarjouksemme $7.50 
$18.00 Poikasten Puvut, erikoistarjous . . . .$ 1 2 .0 0  
$27.00 Poikasten Puvut, erikoistarjous . ..  .$14.95  

MIESTEN PYHÄPAITOJA
$3.50 hienoja Count Percales-lajia, vai. muk. $1.50 
S4.5O hienoja Woven Madras-lajia, vai. muk. $2.45 
$4.50 hienoja Soisette-lajia, valintanne muk. $2.45 

MIESTEN PYHÄ HATTUJA
$4.00 Vaatehattuja, nyt valitanne mukaan $1.00 
$5—$6 Vaatehattuja, nyt valintanne mukaan $2.00 
S6.00 Miesten Huopahattuja, nyt vai. mukaan $3.00 
$7.50 hienoja miesten Huopahattuja vai. muk. $4.00 
$10—$12 Stetson Hattuja valintanne mukaan $7.00

POIKASTEN PAITOJA JA PUSEROITA

$1.50 Käynee Paitoja ja Puseroita, valikoima 75c
$2.50 Käynee Puseroita, värinpitäviä.......... $1.00
$3.00 Satiinirantuisia siistejä Puseroita $1.50

MIESTEN JA POIKASTEN ALUSPUKUJA

$1.50 Miesten kevyitä pumput Unionpukuja 75c 
$2.00 miesten B.V.D. ja Cooper Unionpukuja 95c 
$2.00 kevyitä lyhythihaisia Unionpukuja... $1.00
$2.50 keskivahvuisia Unionpukuja................. $1.25
$5.00 miesten villasia Unionpukuja ............... $2.25
$1.00 kevyitä 2-kapp. puku ja ............................. 50c
$1.50 kevyitä 2-kapp. p u ku ja ............................. 75c
$3.00 miesten 2-kapp. Glastenbury-villasia, $1.50
$1.50 poikasten B.V.D. Pukuja ....................... 75c
$2.5() poikasten Cooper tekoa, keskipaksuisia $1.00 
$3.00 poikasten villasia hyviä Unionpukuja . .  $1.25 

HUOMATKAA NÄMÄ ERIKOISTARJOUKSET

10c korupäärmeiset valkoiset Nenäliinat.......... 5c
S3.00 220-painoisia Overhaaleja ja Jäkettejä $1.15
S 1.50 sinisiä ja harmaita Chambrav Paitoja___50c
40c erittäin hyviä Villasukkia . .  / ....................  19c
S 1.00 työ- ja pyhähenkseleitä..............."  ’ ”  . 39c
2Oc punasia ja sinisiä Bandana nenäliinoja ..  71/ 2c
25c enkoiskokoa nenäliinoja..............................10c
25c Rockford-tekoa pumpulisukkia ............  12*/2c

WATT-JENKINS CLOTHING CO. VARARIKKOMYYNTI, MYYNNIN TOIMITTAA

WESTENHAVER BROTHERS
12:ta Kadulla, Commercial ja Bond katujen välillä— “ 10 Aikeita Commercialilta” Astoria, Oregon
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